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Sessão Ordinária no 23/2024 

VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA (2024). 

Aos 04 (quatro) dias do mês de junho do ano em curso, às 18h, no paço 
Legislativo Adarias Lopes de Souza, realizou-se a presente Sessão 
Ordinária, sob a presidência do vereador Manoel de Freitas Viana, j 
secretariada pelo vereador Isaías Xavier de Aguiar, com a presença dos 
parlamentares adiante nomeados: Marta Maria Maciel Mendonça Gomes, 
Francisco Lopes de Sousa Júnior, Cleto Alves Francelino, Caio Vinícius 
Santana Saraiva, Antônio Adriano Araújo de Queiroz, Félix Sérgio Araújo, 
Joel da Silva Morais, Maria de Nazaré Alves Borges e Pedro Gonçalves de 
Queiroz. Ato contínuo, o presidente inicia a sessão saudando a todos, 
convidando-os pra juntos, fazer a oração do Pai Nosso, quando o 
vereador Isaías Xavier oferece a oração ao ex-secretário de obras e ex-
presidente do SINDCAP, o senhor Emílio Cunha, falecido recentemente. 
Em seguida, o presidente solicita ao 1° Secretário, Isaías Xavier de 
Aguiar, que autorize a leitura da ata da Sessão anterior, que após a sua 
leitura e apreciação, tem aprovação unânime. Com os trabalhos 
conduzidos pelo 10 secretário, de acordo com o artigo 44 da Lei Orgânica 
municipal é iniciado o PRIMEIRO EXPEDIENTE, quando foi verificado 
não haver matéria para o dia. Ato contínuo, o presidente inicia o 
SEGUNDO EXPEDIENTE facultando a palavra aos vereadores. Com a 
fala, o ver. Cleto Alves faz seus cumprimentos e lamenta o falecimento 
do senhor Emílio Cunha, um grande homem, deixando seus sentimentos 
à família enlutada, pedindo a Deus que conforte os corações de sus 
familiares. Logo após, fala a vereadora Marta Mendonça q 
cumprimenta a todos, parabeniza a senhora dona Chaga, funcionária 
veterana da escola de sua comunidade e que fez aniversário 
recentemente; destacando ser a mesma um baluarte na fé, uma pessoa 
impar. Diz de sua visita, juntamente com a vereadora Nazaré Borges, à 
Associação que defende a bandeira das pessoas atípicas, em Baturité, 
trabalhando a força e luta das mães guerreiras, ao passo que declaram o 
apoio a estas. E que contam também com o apoio dos nobres vereadores 
no sentido de aprofundar os conhecimentos da causa, trazendo o tão 
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necessário atendimento aos seus filhos, com os profissionais da área. 
Além da aquisição de um espaço (cantinho) para esse atendimento. Ato 
contínuo, a fala o ver. Félix Araújo, que faz suas saudações e também 
lamenta a perda do seu colega Emílio Cunha, um homem jovem e de 
muito trabalho prestado ao município; e declara seu luto pela perda 
deste grande cidadão capistranense. Continuando, o ver. dei. Joel da 
Silva Morais ao saudar a todos, apresenta Requerimento Verbal, em 
nome da população, perante o aumento do mosquito Aedes Aegypti, 
causador de tantas doenças, solicitando junto à Secretaria de Saúde a 
aplicação de inseticidas nas ruas, através do veículo Fumacê; pois a 
situação é alarmante. Os vereadores Isaías, Cleto e Vinícius 
manifestaram-se apoiando o pedido. Inclusive, o Ver. Vinícius solicita 
que a mesma secretaria também dê atenção para o CERU, no Pesqueiro, 
pois o matagal está em avanço e tem a cisterna, que está cheia, e que 
precisa de tratamento da água, evitando problemas para as famílias que 
residem próximas. Posto em votação, o citado Requerimento é aprovado 
por todos os colegas vereadores. Prosseguindo com a presente Sessãp, 
regimentalmente, o presidente passa à ORDEM DO DIA, verificando 
não haver matéria em pauta. Logo após, verificando que nada mais 
havia a tratar, declara encerrada a presente Sessão Ordinária; ant s 
marcando a próxima para quarta-feira, 12 de junho de 2024. 
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